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            TỔ LÝ- CN                                                         Bài thi : KHOA HỌC TỰ NHIÊN
           ( Đề thi có 4 trang )                                              Môn thi thành phần: VẬT LÝ
                                                                         Thời gian làm bài: 50 phút không kể thời gian phát đề
Họ, tên thí sinh:………………………………………………..
Số báo danh:…………………………………………………..


Câu 1: Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình  x=2cos( 2t +π)  cm,  được tính bằng giây. Tốc độ cực đại của vật dao động là


	A. 2 cm/s.	B. 4 cm/s.	C. cm/s.	D. cm/s.
Câu 2: Tại một nơi, chu kì dao động điều hòa của con lắc đơn tỉ lệ thuận với
	A. căn bậc hai của gia tốc trọng trường.	B. chiều dài con lắc.
	C. căn bậc hai của chiều dài con lắc.	D. gia tốc trọng trường.
Câu 3: Sóng ngang truyền được trong các môi trường
	A. rắn, lỏng, khí.	B. rắn, lỏng, chân không.
  	C. rắn, bề mặt chất lỏng.	D. chỉ lan truyền được trong chân không.
Câu 4: Điện áp giữa hai đầu một đoạn mạch có giá trị cực đại là 220V. Giá trị hiệu dụng của điện áp này là


    A.   V.		B.   220V.		C.   110V.		D.    V.
Câu 5: Một máy biến áp có tỉ số giữa số vòng dây sơ cấp và số vòng dây thứ cấp lớn hơn 1. Đây là máy
	A. tăng áp.	B. hạ áp.	C. giảm dòng.	D. chưa kết luận được.
Câu 6: Pin quang điện được dùng trong chương trình “năng lượng xanh” có nguyên tắc hoạt động dựa vào hiện tượng
	A. quang điện trong.		B. quang điện ngoài.
	C. tán sắc ánh sáng.		D. phát quang của chất rắn.

Câu 7: Trong mạch dao động  lí tưởng đang có dao động điện từ tự do, điện tích của một bản tụ điện và cường độ dòng điện qua cuộn cảm biến thiên điều hòa theo thời gian
	A. luôn ngược pha nhau.		B. với cùng biên độ.
	C. luôn cùng pha nhau.		D. với cùng tần số.
Câu 8: Một vật dao động tắt dần có các đại lượng nào sau đây giảm liên tục theo thời gian?
	A. Biên độ và gia tốc.		B. Biên độ và tốc độ.	
	C. Li độ và tốc độ.		                D. Biên độ và cơ năng.
Câu 9: Năng lượng liên kết riêng của hạt nhân 
	A. có thể dương hoặc âm.		B. như nhau với mọi hạt nhân.
	C. càng lớn thì hạt nhân càng bền vững.                  D. càng nhỏ thì hạt nhân càng bền vững.
Câu 10: Một vật m = 200g dao động điều hòa. Trong khoảng thời gian một chu kì vật đi được một đoạn 40cm. Tại vị trí x = 5cm thì động năng của vật là 0,375J. Chu kì dao động:
	A. T = 0,045s	B. T = 0,02s	C. T = 0,28s		D. T = 0,14s


Câu 11: Đặt vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp một điện áp xoay chiều có điện áp hiệu dụng là 200 V. Khi xảy ra hiện tượng cộng hưởng thì cường độ dòng điện hiệu dụng trong mạch là 4 A. Điện trở  của đoạn mạch là
	A. 25 Ω.         	B. 100 Ω.                      C. 75 Ω.                  	D. 50 Ω.
Câu 12: Một máy phát điện xoay chiều một pha có phần cảm là rôto gồm 5 cặp cực (5 cực nam và 5 cực bắc). Để suất điện động do máy này sinh ra có tần số 50 Hz thì rôto phải quay với tốc độ.
     A.   480 vòng/phút.	B.   75 vòng/phút.	C.   600 vòng/phút.	D.   750 vòng/phút.
Câu 13: Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về sóng điện từ?
	A. Sóng điện từ là sóng ngang.
	B. Khi sóng điện từ lan truyền, vectơ cường độ điện trường luôn vuông góc với vectơ cảm ứng từ.
	C. Khi sóng điện từ lan truyền, vectơ cường độ điện trường luôn cùng phương với vectơ cảm ứng từ.
	D. Sóng điện từ lan truyền được trong chân không.

Câu 14: Trong thí nghiệm Y – âng về giao thoa ánh sáng đơn sắc có bước sóng . Nếu tăng khoảng cách giữa hai khe lên 2 lần mà không làm thay đổi các đại lượng khác thì khoảng vân sẽ
	A. tăng lên gấp đôi.	B. giảm đi 2 lần.	C. tăng lên 4 lần.	D. giảm đi 4 lần.
Câu 15: Kim loại Kali có giới hạn quang điện là 0,55 μm. Hiện tượng quang điện không xảy ra khi chiếu vào kim loại đó bức xạ nằm trong vùng
	A. tử ngoại.	B. ánh sáng tím.	C. hồng ngoại.	D. ánh sáng màu lam.

Câu 16: Trong phản ứng hạt nhân  hạt X là.
    A.   prôton.     		 B.   Nơtron.     	  C.   êlectron.    	D.   pôzitrôn

Câu 17: Hạt nhân  có cấu tạo gồm
A.   33 prôton và 27 nơtron.       		 B.  27 prôton và 60 nơtron.
	C.   27 prôton và 33 nơtron.       	D. 33 prôton và 27 nơtron








Câu 18: Cho phản ứng hạt nhân . Biết năng lượng liên kết riêng của  là MeV/nucleon, của  là MeV/nucleon và độ hụt khối của  là . Cho MeV/c2. Năng lượng tỏa ra của phản ứng là
	A. 17,6 MeV.	B. 2,02 MeV.	C. 17,18 MeV.	D. 20,17 MeV.




Câu 19: Cho đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở thuần , cuộn cảm thuần có độ tự cảm  H và tụ điện có điện dung C. Đặt vào hai đầu đoạn mạch điện áp: (V) thì cường độ dòng điện hiệu dụng trong mạch là  . Giá trị điện dung C của 




     A. 38,65  	            B. 79,58 		    C. 19,54 		D. 159,50 




Câu 20: Trong thí nghiệm Y – âng về giao thoa ánh sáng, hai khe được chiếu bằng ánh sáng đơn sắc có bước sóng . Nếu tại điểm  trên màn quan sát có vân tối thứ 3 (tính từ vân sáng trung tâm) thì hiệu đường đi của ánh sáng từ hai khe ,  đến M có độ lớn bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .




Câu 21: Dao động của vật là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương  và . Để vật dao động với biên độ  thì  bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 22: Con lắc lò xo treo thẳng đứng gồm lò xo có độ cứng  N/m và vật nặng có khối lượng 100 g. Kéo vật nặng theo phương thẳng đứng xuống dưới làm lò xo giãn 3 cm rồi thả nhẹ. Lấy  m/s2, quãng đường vật đi được trong một phần ba chu kì kể từ thời điểm ban đầu là
	A. 3 cm.      	B. 2 cm. 	C. 8 cm.	D. 2 cm.






Câu 23: Một con lắc đơn có vật treo khối lượng kg mang điện tích μC, được coi là điện tích điểm. Con lắc dao động điều hòa với biên độ gócrad trong điện trường đều, vecto cường độ điện trường có độ lớnV/m và hướng thẳng đứng xuống dưới. Lấy m/s2. Lực căng của dậy treo tại vị trí con lắc có li độ góc  rad xấp xỉ bằng
	A. 0,1 N.	B. 0,2 N.	C. 1,5 N.	D. 0,15 N.


Câu 24: Sóng dừng hình thành trên một sợi dây đàn hồi hai đầu cố định với tần số  thì thu được 1 bụng sóng. Nếu sử dụng nguồn có tần số  thì số bụng sóng thu được là
	A. 1.	B. 2.	C. 3.	D. 4.




Câu 25: Một sóng cơ lan truyền trên mặt nước với bước sóng cm. Hai điểm ,  trên bề mặt chất lỏng trên có vị trí cân bằng cách nhau một khoảng  cm sẽ dao động lệch pha nhau một góc




	A. .	B. .	C. . 	D. .






Câu 26: Cho đoạn mạch gồm cuộn cảm thuần  và điện trở  nối tiếp. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp V thì dòng điện trong mạch có biểu thức A. Giá trị của và  là




	A.  Ω, H.		B.  Ω, .




	C.  Ω, H.		D.  Ω, H.




Câu 27: Khung dây kim loại phẳng có diện tích cm2, có vòng dây quay đều với tốc độ 50 vòng/giây quanh trục vuông góc với đường sức của từ trường đều T. Chọn gốc thời gian  là lúc pháp tuyến của khung dây có chiều trùng với chiều của vecto cảm ứng từ. Biểu thức từ thông qua khung dây là


	A. Wb.	B. Wb.


	C. Wb.	D. Wb.





Câu 28: Một mạch dao động  gồm một cuộn cảm  μH và một tụ điện có điện dung  μF. Lấy . Giả sử tại thời điểm ban đầu điện tích của tụ điện đạt giá trị cực đại C. Biểu thức của cường độ dòng điện qua mạch là


    A. A.	B. A.


	  C. A.	D. A.
Câu 29: Một mạch điện có nguồn là 1 pin 9 V, điện trở trong 0,5 Ω và mạch ngoài gồm 2 điện trở 8 Ω mắc song song. Cường độ dòng điện trong toàn mạch là
      A. 2 A.		          B. 4,5 A.		       C. 1 A.		          D. 18/33 A.




Câu 30: Trong nguyên tử Hidro theo mẫu Bo, electron chuyển từ quỹ đạovề quỹ đạo  có mức năng lượng  eV. Bước sóng do nguyên tử phát ra là 0,1218 μm. Mức năng lượng ứng với quỹ đạo  là
	A. 3,2 eV.    	B. –4,1 eV.   	 C. –3,4 eV.  	D. –5,6 eV.
Câu 31: Có hai điện tích điểm q1 và q2, chúng đẩy nhau. Khẳng định nào sau đây là đúng?
	A. q1> 0 và q2 < 0.	B. q1< 0 và q2 > 0.		C. q1.q2 > 0.		D. q1.q2 < 0.


Câu 32: . Hạt nhân Uran  sau khi phát ra các bức xạ  và - cuối cùng cho đồng vị bền của chì  . Số hạt  và - phát ra là:
     A . 8 hạt  và 10 hạt - 	                      B . 8 hạt  và 6 hạt -	
     C . 8 hạt  và 2 hạt -   	                      D . 8 hạt  và 8 hạt -
Câu 33: Nguyên tắc hoạt động của máy quang phổ dựa trên hiện tượng:
	A. tán sắc ánh sáng.	B. giao thoa ánh sáng.	C. phản xạ ánh sáng.	D. khúc xạ ánh sáng
Câu 34: Một người cận thị phải đeo sát mắt một thấu kính có độ tụ –2,5 dp mới nhìn rõ được các vật cách mắt từ 25 cm đến vô cực. Giới hạn nhìn rõ của mắt người này khi không đeo kính là
	A. từ 15,4 cm đến 40 cm.		B. từ 15,4 cm đến 50 cm.
	C. từ 20 cm đến 40 cm.		D. từ 20 cm đến 50 cm.

Câu 35: Một chất điểm dao động điều hòa trên trục Ox với phương trình. Chiều dài quỹ đạo dao động của chất điểm bằng 
A.8cm. 		          B.16cm. 		 C.4cm. 		        D. 32 cm. 
Câu 36: Một sóng cơ có tần số 0,5 Hz truyền trên một sợi dây đàn hồi đủ dài với tốc độ 0,5 m/s. Sóng này có bước sóng là
       A. 1 m	B. 0,5 m	C. 0,8 m	         D. 1,2 m




Câu 37: Giao thoa sóng ở mặt nước với hai nguồn kết hợp đặt tại A và B. Hai nguồn dao động điều hòa theo phương thẳng đứng, cùng pha và cùng tần số 10 Hz. Biết cm, tốc độ truyền sóng ở mặt nước là 0,3 m/s. Ở mặt nước, O là trung điểm của AB, gọi  là đường thẳng hợp với AB một góc . M là điểm trên  mà phần tử vật chất tại M dao động với biên độ cực đại (M không trùng với O). Khoảng cách ngắn nhất từ M đến O là
	A. 1,72 cm.	B. 2,69 cm.	C. 3,11 cm.	D. 1,49 cm.






Câu 38: Đặt điện áp xoay chiều  vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp theo thứ tự: biến trở R, cuộn dây thuần cảm L và tụ điện có điện dung C thay đổi. Khi  thì điện áp hiệu dụng hai đầu biến trở không phụ thuộc vào giá trị của R và khi  thì điện áp hai đầu đoạn mạch chứa L và R cũng không phụ thuộc R. Hệ thức liên hệ  và  là




	A. 	B. 	C. 	D. 


Câu 39: Điện năng được truyền từ trạm phát điện đến nơi tiêu thụ bằng đường dây tải điện một pha. Ban đầu hiệu suất truyền tải là 60%. Cho công suất truyền đi không đổi và hệ số công suất ở nơi tiêu thụ (cuối đường dây tải điện) luôn bằng 0,8. Để giảm hao phí trên đường dây 4 lần thì cần phải tăng điện áp hiệu dụng ở trạm phát điện lên  lần. Giá trị của  là
	A. 2,0.	B. 2,1.	C. 2,3.	D. 2,2.
Câu 40: Trong thí nghiệm Young về giao thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe là a = 2mm, khoảng cách từ hai khe đến màn quan sát là D = 1,5m. Nguồn sáng đơn sắc có bước sóng λ = 0,6μm. Xét trên khoảng MN trên màn, với MO = 5mm, ON = 10mm, (O là vị trí vân sáng trung tâm giữa M và N). Hỏi trên MN có bao nhiêu vân sáng, bao nhiêu vân tối?
	   A. 34 vân sáng	B. 33 vân sáng                   C. 22 vân sáng	D. 11 vân sáng 


 HẾT 









MA TRẬN
LÝ 12
	CHƯƠNG
	MĐ1
	MĐ2
	MĐ3
	MĐ4
	TỔNG SỐ CÂU

	CHƯƠNG I
DAO ĐỘNG CƠ
	2
	3
	2
	1
	8

	CHƯƠNG II
SÓNG CƠ
	2
	2
	1
	1
	6

	CHƯƠNG III
ĐIỆN XOAY CHIỀU
	3
	3
	2
	1
	9

	CHƯƠNG IV
DAO ĐỘNG VÀ SÓNG ĐIỆN TỪ
	2
	1
	0
	0
	3

	CHƯƠNG V
SÓNG ÁNH ÁNG
	2
	1
	
	1
	4

	CHƯƠNG VI
LƯỢNG TỬ ÁNH SÁNG
	2
	1
	0
	0
	3

	CHUONG VII
HẠT NHÂN NGUYÊN TỬ
	3
	1
	0
	0
	4

	
TỔNG
	16
	12
	5
	4
	37



LÝ 11
	CHƯƠNG
	MĐ1
	MĐ2
	MĐ3
	MĐ4
	TỔNG SỐ CÂU

	CHƯƠNG I
ĐIỆN TÍCH. ĐIỆN TRƯỜNG
	1
	0
	0
	0
	1

	CHƯƠNG II
DÒNG ĐIỆN KHÔNG ĐỔI
	1
	0
	0
	0
	1

	CHƯƠNG VII
MẮT VÀ CÁC DỤNG CỤ QUANG HỌC
	0
	1
	0
	0
	1

	
TỔNG
	2
	1
	0
	0
	3
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ĐÁP ÁN CHI TIẾT
Câu 1: Chọn B.
Ta có:
· 

cm;  rad/s.
· 
cm/s.
Câu 2: Chọn C.
Chu kì dao động của con lắc đơn :

→ tỉ lệ thuận với căn bậc hai chiều dài của con lắc.
Câu 3: Chọn C.
Sóng ngang lan truyền được trong môi trường rắn và lỏng.
Câu 4: Chọn D.
Câu 5: Chọn B.
Đây là máy hạ áp.
Câu 6: Chọn D.
Tia tử ngoại được dùng để tìm các nứt trên bề mặt sản phẩm bằng kim loại.
Câu 7: Chọn D.
Điện tích của một bản tụ và dòng điện qua cuộn cảm luôn biến thiên với cùng tần số.
Câu 8: : Đáp án D
Trong dao động tắt dần, hai đại lượng giảm liên tục theo thời gian là: Biên độ và cơ năng.
Câu 9: Chọn C.
Hạt nhân có năng lượng liên kết riêng càng lớn thì càng bền vững.
Câu 10: Đáp án C

Trong một chu kì vật đi được quãng đường 



Ta có  với cơ năng và thế năng 

Động năng: 

Chu kì: 
Câu 11: Chọn D.

Khi có hiện tượng cộng hưởng điện thì điện áp hai đầu đoạn mạch chính bằng điện áp ở hai đầu điện trở, do vậyΩ.
Câu 12: Chọn C.  
 Một máy phát điện xoay chiều một pha có phần cảm là rôto gồm 5 cặp cực (5 cực nam và 5 cực bắc). Để suất điện động do máy này sinh ra có tần số 50 Hz thì rôto phải quay với tốc độ.
A.   480 vòng/phút.	B.   75 vòng/phút.	C.   600 vòng/phút.	D.   750 vòng/phút.

n = = 600 vòng/phút. 	 

Câu 13: Chọn C. 
Khi sóng điện từ lan truyền, vectơ cường độ điện trường có phương vuông góc với vectơ cảm ứng từ → C sai.
Câu 14: Chọn B.
Khoảng vân giảm đi 2 lần.
Câu 15: C
+ Để xảy ra hiện tượng quang điện thì ánh sáng kích thích phải có bước sóng nhỏ hơn giới hạn quang điện của kim loại đó.
→ ánh sáng thuộc vùng hồng ngoại có bước sóng nhỏ nhất nên không thể gây ra hiện tượng quang điện với kim loại này → Đáp án C
Câu 16: Chọn B.
Câu 17: Chọn C.

Hạt nhân có  proton.
Câu 18: Chọn C.
Ta có:



MeV, MeV; .


Năng lượng tỏa ra của phản ứngMeV.
Câu 19: Đáp án B

Điện trở và cảm kháng của mạch:  .

Tổng trở của mạch:  Mạch có cộng hưởng.

Khi đó: 
Câu 20: Chọn D.

Vị trí cho vân tối bậc 4 thõa mãn .
Câu 21: Chọn A.
Ta có :
· 
 → hai dao động cùng pha.
· 

 → .
Câu 22: Chọn A.
Ta có:
· 

cm, cm.
· 

v → cm.

→ Quãng đường đi được trong một phần ba chu kì là cm.
Câu 23: D
Ta có :
· 


, với  nhỏ thì .
· 
m/s2, 

→ N.
Câu 24: Chọn D.
Số bụng sóng thu được là 4.
Câu 25: Chọn B.
Ta có:
· 

 cm, cm.

→ .
Câu 26: Chọn D.
Ta có:
· 

; .
· 


 → Ω và H .
Câu 27: Chọn D.
Ta có :
· 
  Wb.
· 

là lúc vecto pháp tuyến cùng chiều với vectơ cảm ứng từ → .

→  Wb.
Câu 28: Chọn D.
Ta có:
· 
rad/s.
· 
A.



Tại , điện tích trên tụ là cực đại → →  rad.

→ Vậy A.
Câu 29: Chọn A
Câu 30: Chọn C.
Áp dụng tiên đề Bo về bức xạ và hấp thụ năng lượng, ta có :
· 
J.
· 


với J → eV → eV.
Câu 31: Chọn C
Câu 32: 
Để ý rằng số hạt nhân α phát ra cũng chính là số hạt nhân chất phóng xạ bị phân ra

+ Ta có 
+ Số hạt nhân ban đầu còn lại sau 414 ngày.


→ số hạt α đo được trong 1 phút khi đó sẽ là .


Lập tỉ số → → ngày → Đáp án B
Câu 33: Chọn D
Câu 34: 

+ Để khắc phục tật cận thì, người này phải đeo thấu kính phân kì có độ tụ  

→ cm.


+ Khoảng cực cận của mắt khi không đeo kính →  cm → Đáp án A
Câu 35: Chọn B
Câu 36: Đáp án A 

Câu 37:

+ Bước sóng của sóng cm.

+ Để M là cực đại và gần O nhất thì M nằm trên dãy cực đại ứng với .

+ Áp dụng định lý cos, ta có: 

Kết hợp với cm.


→  cm →  cm → Đáp án C
Câu 38: Đáp án B

+ Khi  thì điện áp hiệu dụng hai đầu biến trở:




Để  không phụ thuộc vào R thì: 

+ Khi  thì điện áp hiệu dung hai đầu đoạn mạch chứa L và R:




Để  không phụ thuộc vào R thì: 

Từ (1) và (2) ta có: 

Câu 39: Chọn D.
Ta biễu diễn mối liên hệ giữa các điện áp trong quá trình truyền tải
· 
.
· 


→ → .

→ từ hai phương trình trên, ta có .
Tiến hành lập bảng tỉ lệ
	Đại lượng
	

	

	

	

	

	


	Ban đầu
	

	0,6
	0,6.0,9
	

	

	


	Lúc sau
	

	0,9
	0,9.0,9
	

	

	



Ta có


→ .
Câu 40: Chọn A.
Khoảng vân: i =  = 0,45.10-3 m = 0,45mm
 Vị trí vân sáng: xs = ki = 0,45k (mm): -5 ≤ 0,45k ≤ 10  -11,11≤ k ≤ 22,222  -11≤ k ≤ 22: Có 34 vân sáng

1

image2.wmf
2

p


oleObject48.bin

image46.wmf
4

10

E

=


oleObject49.bin

image47.wmf
10

g

=


oleObject50.bin

image48.wmf
0,1

a

=


oleObject51.bin

image49.wmf
1

f


oleObject52.bin

image50.wmf
21

4

ff

=


oleObject2.bin

oleObject53.bin

image51.wmf
12

l

=


oleObject54.bin

image52.wmf
M


oleObject55.bin

image53.wmf
N


oleObject56.bin

image54.wmf
5

d

=


oleObject57.bin

image55.wmf
2

3

p


image3.wmf
4

p


oleObject58.bin

image56.wmf
5

6

p


oleObject59.bin

image57.wmf
3

4

p


oleObject60.bin

image58.wmf
2

p


oleObject61.bin

image59.wmf
L


oleObject62.bin

image60.wmf
R


oleObject3.bin

oleObject63.bin

image61.wmf
100cos100

4

ut

p

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject64.bin

image62.wmf
(

)

2cos100

it

p

=


oleObject65.bin

image63.wmf
R


oleObject66.bin

image64.wmf
L


oleObject67.bin

image65.wmf
50

R

=


image4.wmf
2

220


oleObject68.bin

image66.wmf
1

2

L

p

=


oleObject69.bin

oleObject70.bin

image67.wmf
1

LH

p

=


oleObject71.bin

oleObject72.bin

image68.wmf
3

L

p

=


oleObject73.bin

oleObject74.bin

oleObject4.bin

image69.wmf
1

2

L

p

=


oleObject75.bin

image70.wmf
50

S

=


oleObject76.bin

image71.wmf
100

N

=


oleObject77.bin

image72.wmf
0,1

B

=


oleObject78.bin

image73.wmf
0

t

=


oleObject79.bin

image5.wmf
2

110


image74.wmf
(

)

500cos100

t

p

F=


oleObject80.bin

image75.wmf
(

)

500sin100

t

p

F=


oleObject81.bin

image76.wmf
(

)

0,05sin100

t

p

F=


oleObject82.bin

image77.wmf
(

)

0,05cos100

t

p

F=


oleObject83.bin

image78.wmf
LC


oleObject84.bin

oleObject5.bin

image79.wmf
500

L

=


oleObject85.bin

image80.wmf
5

C

=


oleObject86.bin

image81.wmf
2

10

p

=


oleObject87.bin

image82.wmf
4

0

6.10

q

-

=


oleObject88.bin

image83.wmf
4

6cos2.10

2

it

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject89.bin

image6.wmf
LC


image84.wmf
4

12cos2.10

2

it

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject90.bin

image85.wmf
6

6cos2.10

2

it

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject91.bin

image86.wmf
4

12cos2.10

2

it

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject92.bin

image87.wmf
L


oleObject93.bin

image88.wmf
K


oleObject94.bin

oleObject6.bin

image89.wmf
13,6

K

E

=-


oleObject95.bin

image90.wmf
L


oleObject96.bin

image91.wmf
U

238

92


oleObject97.bin

image92.wmf
Pb

206

82


oleObject98.bin

image93.wmf
(

)

82

cosx

x

tcm

p

=


oleObject99.bin

image7.wmf
RLC


image94.wmf
20

AB

=


oleObject100.bin

image95.wmf
Ox


oleObject101.bin

image96.wmf
0

60


oleObject102.bin

oleObject103.bin

image97.wmf
(

)

(

)

0

uUcostV

=w


oleObject104.bin

image98.wmf
1

CC

=


oleObject7.bin

oleObject105.bin

image99.wmf
2

CC

=


oleObject106.bin

image100.wmf
1

C


oleObject107.bin

image101.wmf
2

C


oleObject108.bin

image102.wmf
21

C2C

=


oleObject109.bin

image103.wmf
21

2CC

=


image8.wmf
R


oleObject110.bin

image104.wmf
21

C2C

=


oleObject111.bin

image105.wmf
21

CC

=


oleObject112.bin

image106.wmf
n


oleObject113.bin

image107.wmf
n


oleObject114.bin

image108.wmf
2

A

=


oleObject8.bin

oleObject115.bin

image109.wmf
2

w

=


oleObject116.bin

image110.wmf
(

)

(

)

2.24

max

vA

w

===


oleObject117.bin

image111.wmf
2

l

T

g

p

=


oleObject118.bin

image112.wmf
S4A40cmA10cm

==Þ=


oleObject119.bin

image113.wmf
t

đ

t

đ

EEEEEE

=+Þ=-


image9.wmf
l


oleObject120.bin

image114.wmf
2

1

EkA

2

=


oleObject121.bin

image115.wmf
2

t

1

Ekx

2

=


oleObject122.bin

image116.wmf
(

)

22

1

0,375.k.0,10,05k100N/m

2

=-Þ=


oleObject123.bin

image117.wmf
m

T20,28s

k

=p=


oleObject124.bin

image118.wmf
200

50

4

U

R

I

===


oleObject9.bin

oleObject125.bin

image119.wmf
.60

f

p


oleObject126.bin

image120.wmf
B


oleObject127.bin

image121.wmf
2,823

T

e

=


oleObject128.bin

image122.wmf
7,0756

a

e

=


oleObject129.bin

image123.wmf
0,0024

D

uu

D=


image10.wmf
42730

21315

HeAlPX

+®+


oleObject130.bin

image124.wmf
(

)

2

4.7,07563.2,8230,0025.931,517,6

st

tslklk

EmmcEE

D=-=-=--=


oleObject131.bin

image125.wmf
15; 40

L

RZ

=W=W


oleObject132.bin

image126.wmf
60

15

4

U

ZR

I

===W=®


oleObject133.bin

image127.wmf
(

)

3

5

10

407,958.1079,58

4

LC

ZZCFFF

m

p

-

-

==WÞ===


oleObject134.bin

image128.wmf
2,5

d

l

D=


oleObject10.bin

oleObject135.bin

image129.wmf
12

AAA

=+


oleObject136.bin

image130.wmf
01

3

p

j

=


oleObject137.bin

image131.wmf
3

p

a

=


oleObject138.bin

image132.wmf
(

)

(

)

3

0

100.10.10

1

100

mg

l

k

-

D===


oleObject139.bin

image133.wmf
3

l

D=


image11.wmf
60

27

Co


oleObject140.bin

image134.wmf
0

0

v

=


oleObject141.bin

image135.wmf
0

312

All

=D-D=-=


oleObject142.bin

image136.wmf
3

S

=


oleObject143.bin

image137.wmf
(

)

0

3cos2cos

bk

Tmg

aa

=-


oleObject144.bin

image138.wmf
a


oleObject11.bin

oleObject145.bin

image139.wmf
22

0

3

1

2

bk

Tmg

aa

æö

=+-

ç÷

èø


oleObject146.bin

image140.wmf
64

5.10.10

1015

0,01

bk

qE

gg

m

-

=+=+=


oleObject147.bin

image141.wmf
(

)

(

)

(

)

2

222

0

33

10,01.1510,14.0,10,15

22

bk

Tmg

aa

æöæö

=+-=+-=

ç÷ç÷

èøèø


oleObject148.bin

image142.wmf
12

l

=


oleObject149.bin

image143.wmf
5

d

=


image12.wmf
TDn

a

+®+


oleObject150.bin

image144.wmf
(

)

(

)

2.5

25

126

d

p

pp

j

l

D===


oleObject151.bin

image145.wmf
0

10045

u

=Ð


oleObject152.bin

image146.wmf
0

20

u

=Ð


oleObject153.bin

image147.wmf
0

10045

5050

20

u

Zi

i

Ð

===+

Ð


oleObject154.bin

image148.wmf
50

R

=


oleObject12.bin

oleObject155.bin

image149.wmf
1

2

L

p

=


oleObject156.bin

image150.wmf
4

0

100.0,15.100,05

NBS

-

F===


oleObject157.bin

image151.wmf
0

t

=


oleObject158.bin

image152.wmf
0

0

j

=


oleObject159.bin

image153.wmf
0,05cos100

t

p

F=


image13.wmf
T


oleObject160.bin

image154.wmf
(

)

(

)

4

66

11

2.10

500.10.5.10

LC

w

--

===


oleObject161.bin

image155.wmf
(

)

(

)

44

00

2.10.6.1012

IQ

w

-

===


oleObject162.bin

image156.wmf
0

t

=


oleObject163.bin

image157.wmf
0

0

q

j

=


oleObject164.bin

image158.wmf
0

2

i

p

j

=


oleObject13.bin

oleObject165.bin

image159.wmf
4

12cos2.10

2

it

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject166.bin

image160.wmf
348

18

6

6,625.10.3.10

1,63.10

0,1218.10

LK

hc

EE

l

-

-

-

-===


oleObject167.bin

image161.wmf
19

1eV1,6.10

-

=


oleObject168.bin

image162.wmf
10,2

LK

EE

-=


oleObject169.bin

image163.wmf
3,4

L

E

=-


image14.wmf
2,823

T

e

=


oleObject170.bin

image164.wmf
0

812

t

T

nN

-

æö

=-

ç÷

èø


oleObject171.bin

image165.wmf
414

0

2

T

t

NN

-

=


oleObject172.bin

image166.wmf
414

0

212

t

TT

nN

--

æö

=-

ç÷

èø


oleObject173.bin

image167.wmf
414

82

T

=


oleObject174.bin

image168.wmf
138

T

=


oleObject14.bin

oleObject175.bin

image169.wmf
1

V

D

C

=-


oleObject176.bin

image170.wmf
11

40

2,5

V

C

D

=-=-=

-


oleObject177.bin

image171.wmf
111

2540

d

+=

¢

-


oleObject178.bin

image172.wmf
15,4

d

¢

=


oleObject179.bin

image173.png




image15.wmf
a


image174.wmf
A


image175.wmf
B


image176.wmf
O


image177.wmf
x


image178.wmf
M


image179.wmf
1

k

=


image180.wmf
1

d


image181.wmf
2

d


image182.wmf
d


oleObject15.bin

image16.wmf
7,0756

a

e

=


oleObject16.bin

image17.wmf
D


oleObject17.bin

image18.wmf
0,0024

u


oleObject18.bin

image19.wmf
1u931

=


oleObject19.bin

image20.wmf
15

R

=W


oleObject20.bin

image21.wmf
2

5

L

p

=


oleObject21.bin

image22.wmf
602cos100

ut

p

=


oleObject22.bin

image23.wmf
4

IA

=


oleObject23.bin

image24.wmf
F

m


oleObject24.bin

oleObject25.bin

oleObject26.bin

oleObject27.bin

image25.wmf
l


oleObject28.bin

image26.wmf
M


oleObject29.bin

image27.wmf
1

S


oleObject30.bin

image28.wmf
2

S


oleObject31.bin

image29.wmf
2

l


oleObject32.bin

image30.wmf
1,5

l


image395.png




image396.wmf
A


image397.wmf
B


image398.wmf
O


image399.wmf
x


image400.wmf
M


oleObject33.bin

image401.wmf
1

k

=


image402.wmf
1

d


image403.wmf
2

d


image404.wmf
d


image183.wmf
0,3

3

10

v

f

l

===


oleObject180.bin

image184.wmf
1

k

=


oleObject181.bin

image185.wmf
2220

2

2220

1

102.10..cos60

102.10..cos120

ddd

ddd

ì

=+-

ï

í

=+-

ï

î


oleObject182.bin

image31.wmf
3,5

l


image186.wmf
12

3

dd

l

-==


oleObject183.bin

image187.wmf
220220

102.10..cos120102.10..cos603

dddd

+--+-=


oleObject184.bin

image188.wmf
3,11

d

=


oleObject185.bin

image189.wmf
1

CC

=


oleObject186.bin

image190.wmf
(

)

(

)

R

22

2

LC1LC1

2

U.RU

UI.R

RZZZZ

1

R

===

+--

+


oleObject187.bin

oleObject34.bin

image191.wmf
R

U


oleObject188.bin

image192.wmf
(

)

LC1C1L

ZZ0ZZ1

-=Þ=


oleObject189.bin

image193.wmf
2

CC

=


oleObject190.bin

image194.wmf
22

L

22

LRL

2222

LLC2C2LC2C2

22

L

U.RZ

U

UI.RZ

RZ2ZZZ2ZZZ

1

RZ

+

=+==

+-+-+

+

+


oleObject191.bin

image195.wmf
R

U


oleObject192.bin

image32.wmf
2,5

l


image196.wmf
(

)

2

LC2C2C2L

2ZZZ0Z2Z2

-+=Þ=


oleObject193.bin

image197.wmf
C1

2

21

C21

Z

C

1

2CC

ZC2

==Þ=


oleObject194.bin

image198.wmf
j


image199.wmf
U

D

uuur


image200.wmf
U

uur


image201.wmf
t

j


image202.wmf
t

U

uur


oleObject35.bin

image435.wmf
j


image33.wmf
11

cos

3

xAt

p

w

æö

=+

ç÷

èø


image436.wmf
U

D

uuur


image437.wmf
U

uur


image438.wmf
t

j


image439.wmf
t

U

uur


image203.wmf
coscos

tt

UU

jj

=


oleObject195.bin

image204.wmf
tt

PHP

=


oleObject196.bin

image205.wmf
(

)

coscos

tt

UIHUI

jj

=


oleObject197.bin

oleObject36.bin

image206.wmf
cos

cos

tt

U

U

H

j

j

=


oleObject198.bin

image207.wmf
tantan

t

H

jj

=


oleObject199.bin

image208.wmf
P

D


oleObject200.bin

image209.wmf
H


oleObject201.bin

image210.wmf
tan

j


oleObject202.bin

image34.wmf
(

)

22

cos

xAt

wa

=+


image211.wmf
U


oleObject203.bin

image212.wmf
I


oleObject204.bin

image213.wmf
cos

j


oleObject205.bin

image214.wmf
1

P

D


oleObject206.bin

image215.wmf
1

U


oleObject207.bin

oleObject37.bin

image216.wmf
1

I


oleObject208.bin

image217.wmf
1

cos

j


oleObject209.bin

image218.wmf
1

4

P

D


oleObject210.bin

image219.wmf
1

nU


oleObject211.bin

image220.wmf
1

2

I


oleObject212.bin

image35.wmf
12

AAA

=+


image221.wmf
(

)

1

2

cos

n

j


oleObject213.bin

image222.wmf
2

2

2

21

222

12

cos1tan

410,48

cos1tan10,72

n

jj

jj

æö

+

+

===

ç÷

++

èø


oleObject214.bin

image223.wmf
2,2

n

»


oleObject215.bin

image1.wmf
t


oleObject38.bin

image36.wmf
a


oleObject39.bin

image37.wmf
3

p


oleObject40.bin

image38.wmf
6

p


oleObject41.bin

image39.wmf
2

p


oleObject42.bin

image40.wmf
p


oleObject1.bin

oleObject43.bin

image41.wmf
100

k

=


oleObject44.bin

image42.wmf
2

g

p

=


oleObject45.bin

image43.wmf
0,01

m

=


oleObject46.bin

image44.wmf
5

q

=+


oleObject47.bin

image45.wmf
0

0,14

a

=


